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ШАНОВНІ УЧАСНИЦІ ТА УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ! 
 

Міжнародна науково-практична конференція «Гендер. Екологія. Здоров’я» 
цього року вже вшосте проводиться у гостинних стінах Харківського націона-
льного медичного університету. Слова, що винесені у її назву, за ці роки стали 
своєрідним брендом – за ними у тому числі впізнають наш університет, і не 
тільки в наукових колах. 

У вересні 2015 року на Саміті Організації Об’єднаних Націй було офіційно 
прийнято 17 Цілей Сталого розвитку – наших спільних Глобальних цілей на 
наступні півтора десятки років. Вважається, що їх досягнення сприятиме подо-
ланню головних викликів, що наразі стоять перед людством, призведе до циві-
лізаційного успіху, вирішить «вічні» соціальні проблеми, на кшталт воєнних 
конфліктів, бідності й голоду.  

Перелік Цілей вражає, адже він дійсно відтворює ключові наукові та гро-
мадські дискурси про спасіння планети, еволюцію людини і розвиток суспільс-
тва. Але найвизначніше, на мій погляд, що його характеризує, це взаємо-
пов’язаність Цілей. На світовому рівні визнано: успіх у вирішенні одних мега-
питань є ключем до вирішення інших, навіть якщо на перший погляд зв’язок 
між ними не завжди очевидний. 

Слова, винесені в назву конференції, насправді охоплюють добру полови-
ну Цілей сталого розвитку: Міцне здоров’я і благополуччя, Гендерна рівність, 
Чиста вода та належні санітарні умови, Відновлювальна енергія… А ще у тому 
довгому списку – відповідальне споживання, боротьба з кліматичними змінами, 
збереження екосистем моря та суші… 

Хай не вводять в оману крапки в назві, що стоять після кожного з трьох 
«стовпів» – «Гендер. Екологія. Здоров’я»: ще 12 років тому, на зорі свого вини-
кнення, як магістральний напрям конференції було обрано саме синкретичний, 
міждисциплінарний підхід. Питання гендерної рівності, здоров’я людини та 
екологічної безпеки ми вважаємо не просто взаємопов’язаними (чи навіть 
пов’язаними міцно – те, що називають strongly connected). Наше глибоке пере-
конання полягає у тому, що «зашифровані» у назві конференції концепти є єди-
ним широким спектром фактично тих самих проблем – як глобальних, так і ло-
кальних. Слова «гендер», «екологія», «здоров’я» виступають тут як своєрідні 
«теги» – учасниці та учасники конференції, як правило, використовують їх ра-
дше для тематичного «маркування», ніж для «сегрегації» власного наукового 
пошуку. Останній, і це вже добра традиція конференції, здійснюється з позицій 
різних наукових методологій філософського, медичного, соціологічного, істо-
ричного, психологічного спрямування, і цей перелік не є вичерпним. А поєд-
нання в одній збірці робіт як тих, хто вже є знаним науковцем, так і тих, хто 
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лише починає свій шлях у науці, додає конференції демократичності і такої за-
требуваної сьогодні контроверсійності. 

Своє бажання взяти участь у конференції висловили вчені, студенти та мо-
лоді науковці багатьох закладів вищої освіти Харкова, 16-ти міст України, фа-
хівці із Німеччини, Великобританії, Франції, Італії, Болгарії, Білорусії, Сербії, 
Індії, Польщі, Хорватії. 

Я бажаю усім учасникам та учасницям конференції наснаги та продуктив-
ного само- та взаємозбагачення! Вважаю, є всі підстави сподіватися, що набу-
тий в рамках програми конференції та неформального спілкування досвід при-
множить наукові здобутки кожної та кожного, втілиться у новітні педагогічні 
практики! 

 
З повагою – 
Ректор Харківського національного медичного університету,  
член-кореспондент Національної академії медичних наук України,  
лауреат Державної премії України, д.мед.н., професор, В.М. Лісовий 
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блемы педагогики, психологии и философии. – Йошкар-Ола: Коллоквиум, 
2012. – С. 99–100. 

2. Киммел М.  Гендерное общество/ М. Киммел – [Пер. сангл.] – М.: «Рос-
сийская политическая энциклопедия» (РОССПЭН), 2006. – 464 с. 

 
Мирошниченко М.С., Иванова А.А., Капустник Н.В. 
Харківський національний медичний університет 

ГЕНДЕРНЫЙ ПОДХОД В ИЗУЧЕНИИ ЗАБОЛЕВАНИЙ ОРГАНОВ  
МОЧЕВЫДЕЛИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ 

Анатомо-физиологические особенности мужского и женского организма 
формируют различия в возникновении и течении различных заболеваний, в том 
числе и заболеваний органов мочевыделительной системы. Мужчины с хрони-
ческими болезнями почек чаще, чем женщины, сталкиваются с прогрессирова-
нием этого недуга, приводящего к смерти. Смертность на диализе у мужчин и 
женщин одинакова, однако частота развития некоторых осложнений диализа 
выше у женщин. В детской популяции заболевания органов мочевыделитель-
ной системы чаще возникают у девочек по сравнению с мальчиками, что позво-
лило нам выделить женский пол как фактор риска развития нефроурологиче-
ской патологии у детей. 

Важная роль в современной нефроурологии в изучении этиопатогенетиче-
ских особенностей, разработке новых и улучшении старых методов лечения и 
профилактики заболеваний органов мочевыделительной системы отводится 
экспериментам с использованием лабораторных животных (мышей, крыс, кро-
ликов и т.д.). Данные литературы свидетельствуют о том, что три четверти экс-
периментов проводятся на самцах, характеризующихся стабильным гормональ-
ным фоном, в связи с опасениями, что женские гормональные циклы смогут 
повлиять на ход и результаты эксперимента. Учитывая половые особенности в 
течение заболеваний, эффектов от проводимой терапии не совсем правильно 
полученные в ходе экспериментов на самцах данные в дальнейшем экстраполи-
ровать на мужчин и женщин. Ученые отмечают, что препараты, оптимизиро-
ванные для мужчин, могут быть не только менее эффективными, но и причи-
нять вред женщинам. Данные статистики свидетельствуют, что 8 из 10 препа-
ратов, которые появились на рынке в США за период с 1997 по 2001 года, не-
сли риск для здоровья женщин. 

Таким образом, гендерная составляющая должна быть основой в клиниче-
ской и экспериментальной медицине. 

 
Михалко Н. А. 

Львівський національний університет імені І. Франка,м. Львів, Україна 
НЕМАТЕРИНСЬКІ ЧАСИ: ДО ПИТАННЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ  

ЕТИКО-ФІЛОСОФСЬКИХ ПРОБЛЕМ ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНОЇ 
ПРОКРЕАЦІЇ У ФЕМІНІСТИЧНОМУ ДИСКУРСІ СЬОГОДЕННЯ 
З новими репродуктивними технологіями ми вступили на шлях, що приве-

де до нових часів, нової епохи: Нематеринських часів, – як стверджує філосо-
финя-феміністка Дана Белу. Традиційне материнство змінюється, перетворю-
ється на лабораторний процес. Невпинна технологічна експансія у репродукти-
вну сферу вимагає постійного перегляду етико-філософських засад останньої. 
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